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Сookies — служебная информация, посылаемая веб-сервером на компьютер пользователя, которая посылается на Ваш браузер и, в случае необходимости, сохраняется на Вашем компьютере или на Вашем мобильном устройстве, каждый раз, когда Вы посещаете какой либо веб-сайт. Мы используем технологию куки (cookie) для того, чтобы обеспечить качественный сервис для пользователей сайта, для сбора и анализа статистики, чтобы оценить использование содержания сайта и предложить Вам товары и услуги в соответствии с Вашими предпочтениями. Данная информация не сопоставляется с персональными данными.

Куки сохраненные на Вашем компьютере не могут быть использованы для получения каких-либо данных с вашего устройства, не могут переносить компьютерные вирусы или распознать и использовать Вашу электронную почту. Куки не содержат конфиденциальную информацию и не передаются третьим лицам. Каждый куки является уникальным по отношению к браузеру и устройству, которое Вы используете для доступа к нашему сайту. 

Использование куки (cookie), для сбора информации о Вас, возможно только с Вашего согласия. Продолжая использовать сайт, Вы даете разрешения на использование куки. Если Вы не желаете, чтобы мы собирали данную информцию, Вы можете заблокировать или удалить куки, полученные с нашего сайта или с любого другого сайта, изменив настройки Вашего браузера или воздержаться от посещения нашего сайта. Помните, что если Вы решите отключить куки, то они будут заблокированы, что это может привести к неудобствам. Например, Вы сможете посетить страницы каталога нашего магазина, но не сможете сделать покупку на сайте.

