 содержащихся на нем условий.
 Политика конфиденциальности
Целью системы записи на сайте (система), является предоставление физическим и юридическим лицам (пользователям) необходимых сведений о деятельности поставщика услуг. 
Пользователями системы записи признаются, лица, оставившие заявку на обратный звонок или запись на консультацию на сайте http://amldata.ru.
 Все содержимое системы записи является собственностью Поставщика услуг и защищено действующим законодательством, регулирующим вопросы авторского права.
Обращаем Ваше внимание на то, что в Системе записи, которое использует Поставщик Услуг могут быть ссылки на другие веб-сайты и в данном случае Поставщик Услуг не несет ответственность за конфиденциальность информации на других ресурсах.
Поставщик Услуг оставляет за собой право изменения Политики конфиденциальности в любое время с целью дальнейшего совершенствования системы защиты от несанкционированного доступа к сообщаемым Вами персональным данным.
Условия использования информации: системы защиты от несанкционированного доступа к сообщаемым Вами персональным данным.
Поставщик Услуг собирает личную информацию о Вас (персональные данные) всякий раз, когда Вы ее предоставляете в системе записи или заказа обратного звонка на Сайте, отправляете по электронной почте или сообщаете лично. Передавая свои персональные данные, Вы соглашаетесь с условиями, приведенными здесь. В соответствии с действующим законодательством и Политикой Поставщика Услуг о защите персональных данных, Вы можете в любое время их изменить, обновить или попросить об удалении, отправив запрос в произвольной форме на адрес: 5forum@mail.ru

 При оформлении заявки на Сайте, а также при заполнении анкеты или других документов, Вы можете предоставить следующую информацию:
а) При отправке заявки на обратный звонок или текстового сообщения на сайте http://amldata.ru.
Имя, телефон, адрес электронной почты, иная персональная информация, которую возможно указать в свободной форме по собственной инициативе в поле "сообщение".
б) Дополнительно может собираться статистическая информация, например,
- ip-адрес;
- дата и время отправки заявки;
- время, проведенное на сайте;
 ИНФ- сведения о местоположении;
- адрес сайта, с которого пользователь осуществил переход на Сайт;
- сведения о посещенных страницах, о просмотре рекламных баннеров;
- информация, предоставляемая Вашим браузером (тип устройства, тип и версия браузера, операционная система и т.п.).

Настоящая Политика Конфиденциальности обязательна к применению:
[bookmark: _GoBack]- Всеми лицами, имеющими доступ к сайту http://amldata.ru.
- Поставщиком Услуг и всеми его сотрудниками;
ГАРАНТИИ ПОСТАВЩИКА УСЛУГ
Поставщик Услуг ответственно относится к вопросу конфиденциальности своих пользователей и уважает право каждого пользователя сайта на конфиденциальность.
Поставщик Услуг гарантирует, что никакая полученная от Вас информация не будет предоставлена третьим лицам без Вашего согласия, за исключением случаев, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации.
Поставщик Услуг гарантирует, что персональные данные, передаваемые ему, будут обрабатываться в строгом соответствии с действующим законодательством.
ИЗМЕНЕНИЯ ПОЛИТИКИ КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ
Поставщик Услуг оставляет за собой право вносить необходимые изменения на сайте, заменять или удалять любые части его содержания и ограничивать доступ к сайту в любое время по своему усмотрению.
Поставщик Услуг также оставляет за собой право изменения Политики конфиденциальности в любое время с целью дальнейшего совершенствования системы защиты от несанкционированного доступа к сообщаемым Вами персональным данным.


